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RISULTATI QUESTIONARI  

CUSTOMER SATISFACTION 

 

 

DOCENTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AREA ORGANIZZATIVA 

 

ABBASTANZA SODDISFATTO 8,1%   POCO SODDISFATTO 3,2%   AFFATTO SODDISFATTO 3,2% 

 



 

POCO SODDISFATTO 4,8%    

 

 

POCO SODDISFATTO 8,1%    AFFATTO SODDISFATTO 3,2% 

 



 

POCO SODDISFATTO 1,6%          ABBASTANZA SODDISFATTO 1,6%    

 

 

                   POCO SODDISFATTO 1,6%     



 

POCO SODDISFATTO 6,5%     

 

 

POCO SODDISFATTO 8,1%    AFFATTO SODDISFATTO 4,8% 



AREA AMMINISTRATIVA 

 

          POCO SODDISFATTO 3,2%     

 

          POCO SODDISFATTO 6,5%     

 



 

     AFFATTO SODDISFATTO 1,6% 

AREA DIDATTICA 

 

 

                                                                                       
POCO SODDISFATTO 6,5%           AFFATTO SODDISFATTO 4,8% 



 

POCO SODDISFATTO 3,2%                   AFFATTO SODDISFATTO 3,2% 

 

 

POCO SODDISFATTO 4,8%                   AFFATTO SODDISFATTO 1,6% 



       POCO SODDISFATTO 6,5%                   AFFATTO SODDISFATTO 1,6% 

 

POCO SODDISFATTO 4,8%                   AFFATTO SODDISFATTO 1,6% 

 

MOLTO SODDISFATTO 6,5%      AFFATTO SODDISFATTO 6,5% 



 

MOLTO SODDISFATTO 4,8%     POCO SODDISFATTO 3,2% 

 

                POCO SODDISFATTO 3,2%       AFFATTO SODDISFATTO 1,6% 

 



 

                     POCO SODDISFATTO 6,5%     AFFATTO SODDISFATTO 1,6% 


